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ACTA DE LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EN EL 
MES DE MAYO DEL 2017 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA 
SECRETARIA DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO 

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 
11:00 HORAS DEL DÍA 02 DE MAYO DE 2017, EN LAS INSTALACIONES QUE 
OCUPA LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y 
PRESUPUESTO, SITO EN AVENIDA INSURGENTES S/N ESQUINA CON REY 
NAYAR, COLONIA BURÓCRATAS FEDERAL, CON EL FIN DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 2 
NUMERAL V, ARTÍCULO 23 NUMERAL 9, EL TERCER PÁRRAFO DEL 
ARTÍCULO 120,EL ARTÍCULO 123, 143 NUMERAL 7 Y EL ARTÍCULO 145 DE 
LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL 

• 
ESTADO DE NAYARIT (LTAIPEN), SE REUNIERON, EL ING. SERGIO TAPIA 
PÉREZ, DIRECTOR DE PROGRAMAS OPERATIVOS, EN SU CARÁCTER DE 
PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ; LIC. JESÚS ARÓN DÍAZ TORRES, 
COORDINADOR ADMINISTRATIVO, DRA. REINA ROSALES ANDRADE, 
DIRECTORA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN; LIC. PATRICIA GÜITRON 
MACEDO, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA; DR. ABEL ORTÍZ 
PRADO DIRECTOR DE PROYECTOS ESTRATEGICOS; Y LA LIC. JANET 
PALACIOS ÁLVAREZ, REPRESENTANTE DE LA SECRETARIA DE LA 
CONTRALORIA GENERAL DEL ESTADO, PARA EFECTOS DE CELEBRAR 
LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MES DE MAYO DE 2017, DEL 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN, 
PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DEL ESTADO DE NAYARIT, BAJO EL SIGUIENTE 

ORDEN DEL DÍA 

• 1. LISTA DE ASISTENCIA 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
3. ANÁLISIS Y ESTUDIO DE LA RESOLUCIÓN DE LA TABLA 

DE APLICABILIDAD (NOTIFICADA 28 DE ABRIL DEL AÑO 
2017). 

4. REASIGNACIÓN DE FORMATOS DE ACUERDO A LA 
RESOLUCIÓN DEL ITAI 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

DESARROLLO DE LA SESION 

ABORDANDO EL PUNTO NÚMERO UNO DEL ORDEN DEL DÍA EL ING 
SERGIO TAPIA PÉREZ, DIRECTOR DE PROGRAMAS OPERATIVOS Y 
PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA DA LA BIENVENIDA 
Y REALIZA EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE, REGISTRÁNDOSE LA 
TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ÉSTE COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA POR LO QUE SE DECLARA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA SESIONAR. 
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CONTINUANDO CON EL PUNTO NUMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA Y EN 
USO DE LA VOZ, LA LIC. PATRICIA GOITRÓN MACEDO, EN SU CARÁCTER 
DE TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE 
PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DEL ESTADO DE 
NAYARIT, PRESENTA ANTE ESTE COMITÉ LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR 
EL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL 
ESTADO DE NAYARIT; A LA CUAL PROCEDE DAR LECTUTA Y HACER 
MENCION QUE LOS NUMERALES QUE ESTE SUJETO OBLIGADO 
CONSIDERO NO LE APLICABAN; EN DICHA RESULUCIÓN SE DECLARA SU 
APLICABILIDAD POR CONSECUENCIA SE REQUIERE A ESTA SECRETARIA 
DE PLAENACIÓN PROGRAMAMCIÓN Y PRESUPUESTO PARA QUE EN UN 
PLAZO NO MAYOR A TRES DIAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE QUE 
RECIBA DICHA NOTIFICACIÓN PRECISE, FUNDAMENTE Y MOTIVE SU 
POSTURA, SUI FUERA EL CASO, RESPECTO DE LA APLICABILIDAD EN LAS 
FRACCIONES CITADAS EN EL PUNTO EN ESTUDIO, ATENDIENDO A LOS 

• 
FUNDAMENTOS Y RAZONES EXPUESTOS EN LA RESOLUCIÓN QUE SE 
DIO LECTURA. 

EN ATENCIÓN A LO ANTERIOR EL ING. SERGIO TAPIA PÉREZ HACE DEL 
CONOCIMIENTO QUE EN CASO DE QUE DEBA PRECISARSE ALGUN 
NUMERAL DEBERÁ MANIFESTARLO EN EL TIEMPO Y FORMA INDICADO 
POR LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL ORGANO GARANTE. 

ABORDANDO EL PUNTO NÚMERO CUARTO, EN USO DE LA VOZ LA LIC. 
PATRICIA GÜTRÓN MACEDO PROCEDE EN CONJUNTO CON EL COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA A LA REASIGNACION DE LOS 104 FORMATOS 
DADOS A CONOCER EN LA RESOLUCIÓN MENCIONADA A TRAS LINEAS, 
PARA LO CUAL SE LES FIARA LLEGAR MEDANTE MEMORANDUM LA 
ASIGNACIÓN CORRESPONDIENTE VALIDADA POR ESTE COMITÉ EN LA 
PRESENTE REUNION; DEBIENDO ROCEDER INMEDIATAMENTE A LA 
REQUISITACIÓN DE LOS FORMATOS YA LA CARGA DE INFORMACIÓN EN 
LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA, SE HACE INCAPIE EN 

• QUE DICHOS FORMATOS DEBEN QUEDAR DEBIDAMENTE 
REQUISITADOS Y CARGADOS EN DICHA PLATAFORMA A MAS TARDAR EL 
04 DE MAYO DE 2017, FECHA ESTABLECIDA POR LA PROPIA LEY DE LA 
MATERIA; POR LO QUE ING. SERGIO TAPIA PÉREZ EXHORTA A LOS 
PRESENTES A QUE UNA VEZ ASIGNADOS LA TOTALIDAD DE LOS 
FORMATOS ESTABLECIDOS EN DICHA TABLA, SE PROCEDA A LA CARGA 
DE INFORMACIÓN Y CONCLUIR CON LA ENTREGA DE LOS ACUSES 
EMITIDOS POR LA PLATAFORMA. 

ÚNICO.- SE INSTRUYE A LA LIC. PATRICIA GÚITRÓN MACEDO, TITULAR 
DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, PARA QUE UNA VEZ REASIGNADOS 
LOS 104 FORMATOS QUE SEÑALA LA TABLA DE APLICABILIDAD DE LA 
RESPUESTA CONCERTADA EN EL SENO DE ESTE COMITÉ SOLICITE A 
LAS UNIDADES ADMINSTRATIVAS DE ESTA DEPENDENCIA LOS ACUSES 
CORRESPONDIENTES A LA CARGA DE INFORMACIÓN EMITIDOS POR LA 
PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA Y DAR CABAL 
CUMPLIMIENTO CON LO EMITIDO EN LA RESOLUCIÓN QUE NOS OCUPA 
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ASÍ COMO CON LA LEY DE LA MATERIA Y EVITAR CUALQUIER SANCION 
POR EL ORGANO GARANTE, 

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE ATENDER, SIENDO LAS 14:45 HORAS 
DEL DÍA 02 DE MAYO DE 2017 SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN Y 
FIRMAN DE CONFORMIDAD, LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE EN ESTA 
SESIÓN INTERVINIERON: 

ING. SERGIO Ta1 PÉREZ 

COORDINADOR 
ADMINISTRATIVO 

ING. OSCAR FERNANDO ORTIZ 
VILLANUEVA 

ÓRGA D DE CONTROL 
INTERNO DE LA 

SECRETARIA DE LA 
CONTRALORIA 
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RA DE 
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LIC. JESOS ARON DÍAZ 
TORRES 

. JANET PALACIOS 
ÁLVAREZ 
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HOJA DE FIRMAS QUE CORRESPONDE A LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETRIA DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE 

FECHA 02 DE MAYO DEL AÑO 2017. 
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LISTA DE ASISTENCIA 
QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EN EL MES DE ABRIL 

DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

NOMBRE F. -M 

ING. SERGIO TAPIA PÉREZ 
DIRECTOR DE PROGRAMACIÓN 
Y PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA 

I 1 

LIC. PATRICIA GÜITRÓN MACEDO 
TITULAR 	DE 	LA 	UNIDAD 	DE 
TRANSPARENCIA 

LIC. JESÚS ARON DÍAZ TORRES 
COORDINADOR ADMINISTRATIVO 

LIC. ARMANDO CASTAÑEDA 
HERNANDEZ 
COORDINADOR DE CONCERTACIÓN 
Y VINCULACIÓN SOCIAL 

As 
DRA. REINA ROSALES ANDRADE 
DIRECTORA DE PLANEACIÓN Y 
EVALUACIÓN 
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INC. 	OSCAR 	FERNANDO 	O - TIZ 
VILLANUEVA 
DIRECTOR 	GENERAL 	DE 
PROGAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE 
LA INVERSIÓN 

0111111)1ii 

DR. ABEL ORTIZ PRADO 
DIRECTOR 	DE 	PROYECTOS 
ESTRATEGICOS 

• 

AVENIDA DE LOS INSURGENTES ESQUINA REY NAYAR SIN NÚMERO, 
COLONIA BURÓCRATAS FEDERAL 

C P 63156 TEPIC NAYARIT 
TELS 01 (311) 211 9200 
agarcia@seplan gob mx 
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SECRETARÍA DE PLANEACIÓN, 

PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO 

LIC. JANET PALACIOS ÁLVAREZ 
REPRESENTANTE DEL ÓRGANO 
DE CONTROL INTERNO DE LA 
SECRETARIA 	DE 	LA 
CONTRALORIA GENERAL DEL 
ESTADO 

   

  

  

  

    

      

      

AVENIDA DE LOS INSURGENTES ESQUINA REY NAYAR SIN NÚMERO, 
COLONIA BURÓCRATAS FEDERAL 

C P 63156 TEPIC NAYARIT 
TELS 01 (311) 211 9200 
agarcogyseplan gob mx 
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